
 

Sporočilo za javnost 

JUB predstavlja novih 15 skoraj belih odtenkov za fasade  

Trend na področju barvanja fasad: snežno bela se umika toplejšim tonom 

 

V Dolu pri Ljubljani, 24. aprila 2024:  JUB letos tržišču predstavlja 15 novih skoraj belih trendovskih odtenkov 

za oblikovanje fasad, ki zaradi svojega nevtralnega karakterja pri investitorjih postajajo vse bolj 

priljubljeni. Skoraj beli odtenki, ki zunanji podobi stavbe vizualno zagotavljajo pravo mero svetlosti 

in prostornosti, tako ustvarjajo njen svež, topel in eleganten videz. Z njimi lahko ustvarimo 

minimalistična in sodobna pročelja ter na subtilen način v okolju izpostavimo arhitekturne 

značilnosti stavbe, poudarimo njene čiste linije in ji dodamo prefinjen pridih. Naravne, skoraj bele 

odtenke lahko odlično kombiniramo tudi z drugimi barvami in materiali, saj nam omogočajo široko 

paleto oblikovalskih možnosti. V JUBu, kjer pozorno spremljamo sodobne arhitekturne smernice in 

soustvarjamo nove barvne trende za ambiente in zunanje podobe stavb, tako uporabnikom že 

ponujamo tiste odtenke, ki bodo v prihodnje dominirali tako v urbanih naseljih kot na podeželju.  

   

Skoraj beli odtenki za fasadne površine (fotografije: AdobeStock)  

O fasadnih barvah in urejeni podobi naselij je bilo doslej že veliko povedanega. Na pravilno izbiro 

fasadnih barv so poleg proizvajalcev najpogosteje opozarjali arhitekti, ki so vso pozornost posvetili 

skladnosti arhitekturnih slogov v okoljih, v katerih uporaba izstopajočih, drznih, živahnih in 

ekstravagantnih barvnih odtenkov na večjih fasadnih površinah ni priporočljiva. Zdaj se iz našega okolja 

že umikajo tudi doslej uveljavljene sivo-bele fasade, snežno bele barve pa na fasadnih ometih 

zamenjujejo vse bolj priljubljeni trendovski umazano beli toni, dopolnjeni z naravnimi materiali.   

Nežni in nevtralni skoraj beli odtenki, kot so bledo siva, svetlo bež ali kremasta bela, so lahko odlična 

izbira za fasado, saj ji dodajo klasičen pridih harmonije in ji zagotovijo uravnotežen videz v različnih 

delih dneva. Hkrati so v poletni sezoni ti odtenki praktični tudi za ohranjanje primerne temperature v 

notranjih prostorih, s tem pa tudi izboljšanja bivalnega udobja za uporabnike. Uporaba trajnostnih 

barv, ki ustvarja edinstveno in privlačno estetiko na fasadah, tako v družbi postaja vse bolj priljubljena, 



 
saj lastniki stavb čedalje bolj cenijo okolju prijazne možnosti in dolgoročno odpornost na vremenske 

vplive, pri tem pa ohranjajo individualnost in svobodo pri izbiri tistega odtenka, ki izraža njihov osebni 

okus in stil.    

Izbira prave fasadne barve še nikoli ni bila tako preprosta 

Pri izbiri fasadne barve moramo ob upoštevanju urbanističnih predpisov in prostorskih aktov biti 

pozorni še na skladnost z drugimi elementi, kot so barva stavbnega pohištva ter strehe in žlebov, pa 

tudi na prevladujoče odtenke grajene okolice. Izbira prave nevtralne barve za vašo fasado bo odslej 

bistveno bolj preprosta, saj smo kot proizvajalec barv v JUBu poskrbeli, da bo z novo barvno paleto 

petnajstih skrbno izbranih, svetlih, nevtralnih fasadnih barv, še bogatejša. Predstavljamo vam torej 

nove, skoraj bele barvne odtenke, ki iz vsake fasade izvabijo tisto domačnost in toplino, ki ju snežno 

bela ne more, hkrati pa se lepo kombinirajo s prav vsemi materiali. Petnajst tonov skoraj bele barve, ki 

je hkrati nevtralna, a karakterna, bo izžarevala toplino vašega doma ali pa na prefinjen način dopolnila 

drznejši arhitekturni slog. V JUBu vam tako svetujemo, da se pri izbiri barve fasade namesto bele barve 

raje odločite za skoraj bele odtenke, ki se lepo podajo na vse fasade. Na voljo imate 15 odtenkov bele 

barve, ki jih lahko niansirate v ometih višjega cenovnega razreda in si tako omislite kar najbolj dovršeno 

arhitekturno kombinacijo. 

Spoznajte skoraj bele odtenke 

Skoraj bela je rahlo niansirana bela barva. Lepo se poda na 

vse fasade, od podeželskih hiš in ikonskih meščanskih vil do 

arhitekturno sodobno zasnovanih zgradb, ter je sprejemljiva 

za vse naše geografske lege, od panonske in alpske pa vse 

do dinarske in primorske. Obenem lepo sovpada z vsako 

grajeno in naravno okolico in nihče ji ne more oporekati, da 

ni izbrana z največjo mero dobrega okusa. 

V JUBu smo barve glede na njihov podton razvrstili na 

nevtralne, hladne, tople in rdečkaste odtenke, zato bo 

iskanje in usklajevanje pravega barvnega tona za vas odslej 

še bistveno lažje. 

Slika-  Barvna karta: arhiv JUB 

Na naši barvni karti najdete 15 skoraj belih odtenkov za fasade, ki smo jih glede na podtone razvrstili 
v štiri skupine:  

COOL s hladnim (modrim, črnim) podtonom (Kefir, Salt, Ice Cube, Frost);  
WARM s toplim (rumenim, oker) podtonom (Jasmine, Cotton, Eggwhite, Alabaster); 
BLUSH z rožnatim (rdečim) podtonom (Baby Powder, Marshmellow, Basmati);  
NEUTRAL z bež podtonom (Lace, Dust, Tofu, Pearl). 
 



 
Odtenki z hladnim in nevtralnim podtonom: ti odtenki, ki segajo od barve kefirja pa do biserno bele, 

so odličen nadomestek za klasično belo in sivo barvo ter se odlično podajo v stara mestna jedra, alpske 

lege ter na fasade sodobne, minimalistične arhitekture. Odtenke s hladnim in nevtralnim podtonom 

bodo lepo dopolnile barve aluminija, antracita, betona ter temnega in termično obdelanega lesa. 

Odtenki z rumenim in rdečim podtonom: ti odtenki se najlepše prilegajo podeželskim hišam in 

stavbam v mestnih jedrih, v katerih prevladujejo rumene in rdeče fasade. Skoraj bele barve z rumenim 

in rdečim podtonom lahko dopolnimo z opečno kritino, lesom v naravnih odtenkih ter naravnim 

kamnom.  

Če za svojo fasado izberete skoraj belo barvo, pravzaprav ne morete zgrešiti!  

Za uporabo na ovojih stavb jih je mogoče niansirati v fasadnih barvah ACRYCOLOR in REVITALCOLOR 

ter v dekorativnih ometih JUBIZOL Acryl finish, JUBIZOL AeroGel finish, JUBIZOL CarbonStrong finish, 

JUBIZOL Silicone finish in v JUBIZOL Unixil finish. 

Več informacij: https://www.jub.si/ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUB iz Dola pri Ljubljani je s svojo 149-letno tradicijo najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču 

je prepoznaven kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, 

ki z razvojem novih ter okolju prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim 

rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi 

lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot tridesetih trgih v Evropi in v svetu. www.jub.si 
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